



В городе Перми арестован житель Кировского района, подозреваемый в причинении смертельных травм приятелю

Следователем следственного отдела по Кировскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено и расследуется уголовное дело в отношении 41-летнего жителя Кировского района города Перми, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, вечером 12 сентября 2019 года подозреваемый, находясь в квартире своего знакомого в состоянии алкогольного опьянения, из личной неприязни в ходе ссоры нанес удары рукой по голове и телу хозяину жилища, после чего ушел из его квартиры. Утром следующего дня от полученных телесных повреждений потерпевший скончался у себя в квартире.

По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение.

В настоящее время продолжается проведение комплекса следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна

18 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1390480>